Dostopnost po ZDSMA
Osnovne informacije o šoli
Naslov:
Osnovna šola Šmarjeta
Šmarjeta 1
8220 Šmarješke Toplice
 
Podračun pri UJP Novo mesto: SI56 0110 0600 8377 622
Matična številka: 5086302
ID št. za DDV: SI73055956
Davčni zavezanec: DA
 
Kontaktne telefonske številke:
tajništvo: 07 38 44 180 ali 051 300 641
ravnateljica: 07 38 44 181
pomočnica ravnateljice: 07 38 44 191
svetovalna delavka: 07 38 44 198
računovodstvo vrtca: 07 38 44 182
računovodstvo šole: 07 38 44 183
zbornica šole: 07 38 44 190
kuhinja: 07 38 44 192
knjižnica: 07 38 44 193
vrtec: 07 38 44 194
zbornica 1. in 2. razredov: 07 38 44 196
 
Elektronska pošta: info@os-smarjeta.si
Domača spletna stran: www.os-smarjeta.si
Informacije o vpisnem postopku
Vpis v 1. razred za šolsko leto 2025/26
Obveščamo vas, da bo vpis v 1. razred za šolsko leto 2025/26 potekal v času med 10. in 14. februarjem 2025, na OŠ Šmarjeta.
Vpis bo potekal v pisarni šolske svetovalne službe, po vnaprej določenem razporedu. S terminom vpisa boste starši seznanjeni z vabilom, ki ga boste prejeli po pošti.
Prosimo vas, da se natančno držite vašega termina.
Po pošti boste skupaj z vabilom prejeli tudi vprašalnik o otroku in soglasje obeh staršev o vpisu na OŠ Šmarjeta. Prosimo, da oba obrazca izpolnjena in podpisana prinesete s seboj na vpis. Obrazca morata podpisati oba starša.
Za izpis VPISNEGA LISTA bomo potrebovali naslednje podatke:
otrokov EMŠO,
telefonske številke, na katerih ste dosegljivi,
e-naslove obeh staršev.
Na vpisu opozorite na morebitne otrokove posebnosti in v primeru, da razmišljate o odlogu všolanja.
Razmislite o prijavi otroka na prehrano, vključitvi v jutranje varstvo in podaljšano bivanje.
Za morebitne dodatne informacije lahko pišete na lea.povse.skoda@os-smarjeta.si ali pokličete na tel. št.: 07 384 41 80 ali janja.omahen@os-smarjeta.si ali pokličete na tel. št.: 07 292 78 30.
Prepis otroka na drugo osnovno šolo
Otroka lahko prepišete v drugo osnovno šolo že pred začetkom obiskovanja 1. razreda, lahko pa tudi kasneje, v višjih razredih.
Če želite otroka vpisati v 1. razred v osnovno šolo izven vašega šolskega okoliša, morate najprej v predpisanem roku oddati vlogo za vpis v šoli v matičnem okolišu, nato pa najkasneje 14 dni po izteku roka za vpis oddati vlogo še v šoli, kamor ga želite vpisati.
Otroka lahko prepišete v osnovno šolo zunaj svojega okoliša tudi v višjih razredih, vendar vedno najkasneje 15 dni pred začetkom novega šolskega leta, če šola, v katero ga želite prepisati, s tem soglaša. Nova osnovna šola zaprosi prejšnjo osnovno šolo za dokumentacijo učenca-ke.
Če se učenec s starši preseli v nov šolski okoliš, je prepis možen tudi med letom. Nova šola ga je na podlagi dokazila o novem stalnem oziroma začasnem prebivališču, dolžna sprejeti. Kljub selitvi pa ima učenec pravico dokončati šolanje na tisti osnovni šoli, kjer ga je začel.
Prenos prijave – prepis na drugo srednjo šolo
Kako poteka prenos prijavnice za vpis v srednje šole, če sem oddal-a fizično prijavnico?
Tisti kandidati, ki bodo prvotno prijavnico oddali fizično (ročno izpolnjeno), bodo svojo prijavnico dvignili na srednji šoli, na katero so se prvotno prijavili, in jo odnesli na drugo šolo, oziroma v drug program.
Lahko pa tudi izpolnijo obrazec za prenos prijavnice za vpis v srednjo šolo, ki ga najdejo na spletni strani ministrstva na naslovu: Vpis v srednjo šolo | gov.si (5. točka), ga skupaj s starši podpišejo, skenirajo ali fotografirajo ter ta obrazec pošljejo na elektronski naslov svetovalnega delavca srednje šole, kjer imajo prvotno prijavnico. Kontaktni podatki svetovalnih delavcev srednjih šol so objavljeni na isti spletni strani kot omenjeno zgoraj.
Tudi v dijaških domovih bodo kandidati, ki so prvotno prijavnico oddali fizično (ročno izpolnjeno), svojo prijavnico dvignili v dijaškem domu, v katerega so se prvotno prijavili, in jo odnesli v drug dijaški dom.
Povezava do odgovorov na pogosta vprašanja v zvezi z vpisom v SŠ:
Odgovori na pogosta vprašanja.
Urnik
Urnik vseh razredov
Urnik dopoldanskih govorilnih ur
